

मन में है उमंग,
फिर नाचेगा मन
हर्ष और उल्लास के
इस त्यौहार के संग



गरबा वर्कशॉप
में प्रवेश प्रारंभ.

गरबे की मचेगी फिर धूम. दैनिक भास्कर प्रस्तुत करता है भास्कर गरबा महोत्सव 2017. होगा पूरा शहर माता की भक्ति में सराबोर, तो तैयार हो जाइये.

दैनिक भास्कर
भारत का सबसे बड़ा समाचार पत्र समूह

Sponsor



के जे एस सीमेन्ट
हम हैं, तो दम है

Co Sponsors



अधिक जानकारी के लिए (दोप. 12 से शाम 6 बजे तक) संपर्क करें:
98087-40045, 83191-17595, 9827235898, 94250-18957, 97556-23358

दैनिक भास्कर

8 सितम्बर 2017 से प्रकाशित

मनाई विश्वकर्मा जयंती

निकाली गई शोभायात्रा



मेंहर।

भगवान विश्वकर्मा का जन्म पर्व कल केजेएस सीमेन्ट में परम्परागत विधि विधान से मनाया गया। हर वर्ष की तरह भगवान का पूजा पंडाल केजेएस सीमेन्ट मेकेनिकल वर्कशॉप परिसर में लगाया गया जहां यंत्रों के इस प्रधान देवता का विधिवत पूजन हुआ। प्रातःकाल भगवान की आकर्षक प्रतिमा की प्राणप्रतिष्ठा के साथ पूजन शुभारम्भ हुआ। पंडितों ने श्री विश्वकर्मा सूक्त व वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूजन-अर्चन किया। कार्यकारी निदेशक कर्नल रिटा नीरज वर्मा ने प्रमुख रूप से पूजन में भाग लिया। वरिष्ठ महाप्रबंधक मैकेनिकल एमके सिंह ने सम्पूर्ण पूजन-हवन कार्यक्रम को

विधि-विधान से सम्पन्न कराया। प्रसाद वितरण के बाद अपरान्ह से पूजा पंडाल में श्रमिक समूह ने श्रीरामचरित मानस पाठ का आयोजन किया। रात्रि में भजन-कीर्तन के बाद आज दोपहर पूजन के पश्चात भगवान विश्वकर्मा की प्रतिमा-विसर्जन का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। जयंती समारोह के इस अवसर पर वरिष्ठ उपाध्यक्ष केएस सिंघवी, ईएंडआई विभाग के उपाध्यक्ष सीबी पालीवाल, प्रबंधक एसके सिंह, डीजीएम अनिल कुमार राय, डीजीएम अनिल निगम, प्रबंधक एमएल चौहान, प्रबंधक रविप्रकाश मिश्र, उपप्रबंधक आनंद निगम, रामचरण सिंह एवं जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा सहित सभी प्रमुख अधिकारी-कर्मचारी व श्रमिकगण मौजूद थे।

नगोद। विश्वकर्मा पूजन नगर सहित ग्रामीण इलाकों में धूमधाम से मनाया गया। विश्वकर्मा विकास परिषद ने सौभाग्य पैलेस में भव्य कार्यक्रम आयोजित कर भगवान विश्वकर्मा का पूजन, हवन, आरती, भजन, कीर्तन, रा माघण सहित लोकगीत की प्रस्तुति कलाकारों द्वारा दी गई। शोभायात्रा निकाली गई जो नगर के प्रमुख मार्गों से गुजरी। जगह-जगह लोगों ने यात्रा का स्वागत कर भगवान की पूजा अर्चना कर प्रसाद चढ़ाया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि शिवायक यादवेन्द्र सिंह रहे। अध्यक्षता राममिलन विश्वकर्मा ने किया। विशिष्ट अतिथि श्रीके विश्वकर्मा मुख्य कार्यपालन अधिकारी लोक निर्माण गजु सिंह, पूर्व सचिव सुनील तासकर, डॉ. गोकरण मंजारीन रहे। शिवायक सिंह ने कहा कि मे हर संभव प्रयास करूंगा कि विश्वकर्मा समाज का अपन अलग धर्मशाला हो एवं मंदिर का निर्माण शीघ्र हो। कार्यक्रम में मुख्य रूप से रामप्रसाद विश्वकर्मा, दिहारीवाल, रामस्वरूप, रामरतन प्रभुदयाल उमेश कुमार मखनलाल विश्वकर्मा, सुकेश विश्वकर्मा शिकरा, गंगा राम विश्वकर्मा सहित कई लोग उपस्थित रहे।

धूमधाम से मनाई गई विश्वकर्मा जयंती



सन. (नव स्वदेश)। भगवान विश्वकर्मा का जन्म पूर्व कल कजेएस सीमेंट में परम्परागत विधि विधान से मनाया गया। हर वर्ष की तरह भगवान का पूजा पंडाल कजेएस सीमेंट मेकैनिकल वर्कशॉप परिसर में लगाया गया जहां यंत्रों के इस प्रधान देवता का विधिवत पूजन हुआ। प्रातःकाल भगवान को आकर्षक प्रतिमा की प्राणप्रतिष्ठा के साथ पूजन

शुभारम्भ हुआ। पंडितों ने श्री विश्वकर्मा मन्त्र व वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूजन अर्चन किया। कार्यकारी निदेशक कर्नल रिटायर्ड नोरज वमा ने प्रमुख रूप से पूजन में भाग लिया। वरिष्ठ महाप्रबंधक मेकैनिकल, एम.के.सिंह ने सम्पूर्ण पूजन-हवन कार्यक्रम को विधि विधान से सम्पन्न कराया।

प्रसाद वितरण के बाद अपरान्त

से पूजा पंडाल में श्रमिक समूह ने श्रीरामचरित मानस पाठ का आयोजन किया। रात्रि में भजन-कीर्तन के बाद आज दोपहर पूजन के पश्चात भगवान विश्वकर्मा की प्रतिमा विसर्जन का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। जयंती समारोह के इस अवसर पर वरिष्ठ उपाध्यक्ष के.एस. सिंघवी, ईएंडआइ विभाग के उपाध्यक्ष सी. वी.

पालीवाल, प्रबंधक एस.के.सिंह, डी.जी.एम अनिल कुमार रायए डी.जी.एम अनिल निगम, प्रबंधक एम.एल.चौहान, प्रबंधक रवि प्रकाश मिश्र, उपप्रबंधक आनंद निगम, फॉर्मन रामचरण सिंह एवं जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा सहित सभी प्रमुख अधिकारी कर्मचारी व श्रमिकगण मौजूद थे।



केजेएस सीमेंट ने मनाई विश्वकर्मा जयंती



विश्वकर्मा जयंती पर निकाली गई शोभायात्रा

नागौद। विश्वकर्मा पूजन नगर सहित ग्रामीण इलाकों में धूमधाम से मनाया गया। विश्वकर्मा विकास परिषद ने सौभाग्य पैलेस में भव्य कार्यक्रम आयोजित कर भगवान विश्वकर्मा का पूजन हवन आरती भजन कीर्तन रामायण सहित लोकगीत को प्रस्तुति बाहरी कलाकारों द्वारा दी गई। भव्य शोभायात्रा निकाली गई जो नगर के प्रमुख मार्गों से गुजरी जगह जगह लोगों ने यात्रा का स्वागत कर भगवान की पूजा आर्चना कर प्रसाद चढाया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विधायक यादवेन्द्र सिंह रहे अध्यक्षता राममिलन विश्वकर्मा ने किया। विशिष्ट अतिथि बी.के.विश्वकर्मा मुख्य कार्यपालन अधिकारी लोक निर्माण गन्नु सिंह पूर्व सरपंच सुनील ताम्रकार डॉ. गोकरण मंचासीन रहे। विधायक सिंह ने कहा कि मैं हर संभव प्रयास करूंगा कि विश्वकर्मा समाज का अपना अगल धर्मशाला हो एवं मंदिर का निर्माण शीघ्र हो उन्होंने भगवान विश्वकर्मा के बारे में विस्तार से वर्णन किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से रामप्रसाद विश्वकर्मा, बिहारीलाल, रामस्वरूप, रामरतन, प्रभुदयाल, उमेश कुमार, माखनलाल विश्वकर्मा, मुकेश विश्वकर्मा, बिकरा, गंगाराम विश्वकर्मा सहित कई लोग उपस्थित रहे।

घटिक डेस्क | सतना

भगवान विश्वकर्मा का जन्म पर्व केजेएस सीमेंट में परम्परागत विधान से मनाया गया। हर वर्ष तरह भगवान का पूजा पंडाल एस सीमेंट मेकेनिकल वर्कशॉप सर में लगाया गया, जहां यंत्रों के प्रधान देवता का विधिवत पूजन। प्रातः काल भगवान की कर्षक प्रतिमा की प्राणप्रतिष्ठा के पूजन शुभारम्भ हुआ। पंडितों ने

श्री विश्वकर्मा सूक्त व वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूजन अर्चन किया। कार्यकारी निदेशक कर्नल (रिटा.) नीरज वर्मा ने प्रमुख रूप से पूजन में भाग लिया वरिष्ठ महाप्रबंधक (मैकेनिकल) एम.के.सिंह ने सम्पूर्ण पूजन-हवन कार्यक्रम को विधिविधान से सम्पन्न कराया। प्रसाद वितरण के बाद अपरान्ह से पूजा पंडाल में श्रमिक समूह ने श्रीरामचरित मानस पाठ का आयोजन किया। रात्रि में भजन-कीर्तन के बाद आज दोपहर पूजन के पश्चात भगवान विश्वकर्मा की

प्रतिमा-विसर्जन का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। जयंती समारोह के इस अवसर पर वरिष्ठ उपाध्यक्ष के.एस. सिंघवी, ईएंडआई विभाग के उपाध्यक्ष सी.बी. पालीवाल, प्रबंधक एस.के. सिंह, डीजीएम अनिल कुमार राय, डी.जी.एम अनिल निगम, प्रबंधक एम.एल. चौहान, प्रबंधक रवि प्रकाश मिश्र, उपप्रबंधक आनंद निगम, फौरमैन रामचरण सिंह एवं जनसंपर्क अधिकारी निरंजन शर्मा सहित सभी प्रमुख अधिकारी कर्मचारी व श्रमिकगण मौजूद थे।



दैनिक जागरण

19 सितम्बर 2017

केजेएस सीमेंट ने मनाई विश्वकर्मा जयंती

जागरण सतना। भगवान विश्वकर्मा का जन्म पर्व कल केजेएस सीमेंट में परम्परागत विधि विधान से मनाया गया ! हर वर्ष की तरह भगवान का पूजा पंडाल केजेएस सीमेंट मेकेनिकल वर्कशॉप परिसर में लगाया गये जहां यंत्रों के इस प्रधान देवता का विधिवत पूजन हुआ ! प्रातःकाल भगवान की आकर्षक प्रतिमा की प्राणप्रतिष्ठा के साथ पूजन शुभारम्भ हुआ ! पंडितों ने श्री विश्वकर्मा सूक्त व वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूजन अर्चन किया ! कार्यकारी निदेशक कर्नल, रिटायर्ड नीरज वर्मा ने प्रमुख रूप से पूजन में भाग लिया! वरिष्ठ महाप्रबंधक, मैकेनिकल श्री एमकेसिंह ने सम्पूर्ण पूजन-हवन कार्यक्रम को विधि-विधान से सम्पन्न कराया।